

Minulé volby.

Minulý týden odbývaly se v řadě měst... Minulé volby, skoro všude jen místní, městské, jichž výsledky byly, tak jako vždy, rozmanitým.

Z tohoto vítězství demokratického panuje radost... Z tohoto vítězství demokratického panuje radost úkrutně velká velmi mezi demokraty a vyvozují z něho, jakýž přímý nesmělý obrát uděl se ve směřování občanstva od minulého podzimě.

Kdyby pan Bryan více myslil a méně mluvil, mohl seznati snadno, že výsledky volební k takové závěrečné jej neopravňují... Kdyby pan Bryan více myslil a méně mluvil, mohl seznati snadno, že výsledky volební k takové závěrečné jej neopravňují.

Ze po nějakém rozhodném vítězství některé strany následuje často reakce ve volbách místních, stává se velmi zhueta a to z přičin na straně ležících... Ze po nějakém rozhodném vítězství některé strany následuje často reakce ve volbách místních, stává se velmi zhueta a to z přičin na straně ležících.

Chybou pana Bryana jest, že vidí pouze jen to, co viděti chce, zavraňuje násilně oči před tím, co by se zraku jeho nezamlouvalo... Chybou pana Bryana jest, že vidí pouze jen to, co viděti chce, zavraňuje násilně oči před tím, co by se zraku jeho nezamlouvalo.

V Chicagu se republikáné úplně rozštěpili. Proti pravidelnému republikánskému čekanci Searsovi vystoupil neodvislý rep. Harlan... V Chicagu se republikáné úplně rozštěpili. Proti pravidelnému republikánskému čekanci Searsovi vystoupil neodvislý rep. Harlan.

V Detroitu poražen byl kandidát republikán Stewart, proto že byl ležební guvernér Pingreeho... V Detroitu poražen byl kandidát republikán Stewart, proto že byl ležební guvernér Pingreeho.

verněrem a zděral se složití úřad... verněrem a zděral se složití úřad mayora, chtěje oba úřady podržeti, seznali mnozí voliči, že není tím reformátorem, za něhož se vydává.

V Cincinnati, republikánském městě, zvířeli též demokráté... V Cincinnati, republikánském městě, zvířeli též demokráté. Cincinnati je město německé. Demokráté navrhli za mayora obilho šho Němce Gustava Tafela.

Pan Bryan, jak se počítá, natýral pouze z těchto tří měst... Pan Bryan, jak se počítá, natýral pouze z těchto tří měst. Kde pak ale zůstal St. Louis, který zvolil republikánského mayora a celou republikánskou tiku? Stalo se to ovšem na vlas tímto způsobem, jakým v Chicagu zvolen Harrison, totiž rostržkou demokráté, jako onde republikáné.

Škody povodňemi na jihu.

Již po tři týdny docházely správy o ohromných povodních nastalých v poříčí řeky Mississippi... Již po tři týdny docházely správy o ohromných povodních nastalých v poříčí řeky Mississippi. Ve letok tento ovšem rozvodňuje se každým jarem, ale jelikož na dotom roku svém, kde údol jeho v letech předešlých jest pravou zahradou a štědře odměňuje práci hojnými úrodami, stoupá řeka výše nežli jak jest poloha údolí, opatřeny jsou břehy nepřetržitými hrázi, kteréž při obyčejném rozvodnění vodu v tečičce odražejí.

Prostora tato, 15,800 čtverečních mil, rovná se více než desíti miliónům akrů... Prostora tato, 15,800 čtverečních mil, rovná se více než desíti miliónům akrů. To jest prostora

aby se mohlo započítati z práce polními, bude iše část půdy ostří... aby se mohlo započítati z práce polními, bude iše část půdy ostří. Vásk průměrnou úrodu na ledový půd očekávají nize a může být jak z předem zmíněno, že všechna půda zatopená rokem letošním úpiné lidem letošeti zůstane.

Připočteme-li tuto strátu ke škodám již vodu přímou způsobila... Připočteme-li tuto strátu ke škodám již vodu přímou způsobila. Především majetku osadníků, zničením zásob, utopením a odplavením dobytka stá, pak teprve seznáváme úplný dosah neštěstí jež potkalo údol řeky Mississippi, neboť sotva lze mít za to, že souhrnná škoda obnášeti bude méně než \$25,000,000.

Tyto obrovské stráty zaviněny jsou částečně pustošením lesů... Tyto obrovské stráty zaviněny jsou částečně pustošením lesů ve státech západních. Pokud Wisconsin, severní Michigan, Minnesota, a státy západní v nichž vznikají mnohá z přftků velotoku mississippiického, mály hojně lesů, zadržovaly též mnoho víhkosti a překácely rychlému stékání vod do potoků a řek. Když však nyní valná část lesů těchto buď v role aneb mýtiny obrácena stihá voda, necht děštěm spadlá aneb z tajfého sněha, tak rychle jak zemi dosahuje a působí jarními dobami čím dále tím větš stoupání v tečičce Mississippi. Nebudeli v této věci náprava nějaká zjednaná, tak aby se nebezpečí povodní předešlo, budou muset nepochybně osadníci dolenního poříčí Mississippi opustiti krajinu tu a ponechat jí lidu kočovnému.

HOVORNA.

(Pouze dotazy písemným způsobem zasílejte upřímně do redakce a odpovídejte. Dopisy nepodpísejte a anonymní nalesou pohodlného místa v koutě.)

Dorchester, Nebr. Prošim sdělte v Hovorně, jestli je to pravda, že čínské ženy mají průměrně tři až i více dětí najednou... Dorchester, Nebr. Prošim sdělte v Hovorně, jestli je to pravda, že čínské ženy mají průměrně tři až i více dětí najednou.

Odp. V těchto věci nejsme kompetentní... Odp. V těchto věci nejsme kompetentní: měli jsme příležitost pozorovati Čiňany a Čiňanky pouze v této zemi a podle toho pozorování bychom soudili, že vlastně nemívají žádně děti.

Linwood, Nebr. Prošim sdělte v Hovorně: 1. V kolika letech jest dívka pinoletá, jestli v 18, neb 21... Linwood, Nebr. Prošim sdělte v Hovorně: 1. V kolika letech jest dívka pinoletá, jestli v 18, neb 21. 2. Jestli musí poslechnouti rodiče, aneb si může vyvolit za manžela ko-ho chce.

Odp. 1. Dívka v 18, muž v 21... Odp. 1. Dívka v 18, muž v 21. 2. Pinoletý Slovák nemusí poslouchati rodiče jestli nechce, ale jestli mu dobře radí, tedy jejich rady uposlechne. Ovšem, každě kufě si myslí, že více ví nežli alépie.

Chicago, Ill. Kdy se otevře ona výstava v Omaha... Chicago, Ill. Kdy se otevře ona výstava v Omaha. Jos. F. Bárta.

Perry, Okla. Prošim by jste uveřejnili, zdali ten k lo si zabral domovinu v roce 1887 a ji ještě v též rok opustil... Perry, Okla. Prošim by jste uveřejnili, zdali ten k lo si zabral domovinu v roce 1887 a ji ještě v též rok opustil, jelikož nebylo na ní příležitosti udělati zivobyti, má právo zaujmouti znovu.

Odp. Podle zákona přijatého dne 3ho března 1889 má každé kdo před tím, dřive než ten zákon prošel, použil práva svého k zaujmouti pozemku, ale nedočtil na též patent, z jakékoliv příčiny, právo ještě jednou domovinu zaujmouti... Odp. Podle zákona přijatého dne 3ho března 1889 má každé kdo před tím, dřive než ten zákon prošel, použil práva svého k zaujmouti pozemku, ale nedočtil na též patent, z jakékoliv příčiny, právo ještě jednou domovinu zaujmouti.

Plasi, Nebr. Prošim sdělte v Hovorně, proč byl Galileo trýzněn a mučen a u vězení držán... Plasi, Nebr. Prošim sdělte v Hovorně, proč byl Galileo trýzněn a mučen a u vězení držán.

Odp. Galileo Galilei byl v roce 1616 po přiznání se k učení Koperníkovu, obžalován v římské inkvizice z bludařství a kacířství pro učení o pohybu země... Odp. Galileo Galilei byl v roce 1616 po přiznání se k učení Koperníkovu, obžalován v římské inkvizice z bludařství a kacířství pro učení o pohybu země.

Podět zatopených farem obnáš 39,500 a sice 18,500 v Missisippi... Podět zatopených farem obnáš 39,500 a sice 18,500 v Missisippi, skoro 10,000 v Arkansasu, a skoro po 5000 v Missouru a Tennessee. Na těchto farmách nyní zatopených bylo loni osázeno jeden a půl milionu akrů bavlnou a kukufič, kdežto letos budou ležeti ladem.

V krajinách zatopených sklizeno bylo loni 370,000 balů bavlny... V krajinách zatopených sklizeno bylo loni 370,000 balů bavlny, majtet ceny \$13,000,000, dále, 11,000,000 balů kukufice majtet ceny asi \$3,400,000 a jiných plodin sklizeno tam za více než milion. Jestli vody opadnou a páda vyschne do prvního května tou měrou, tak

Královna Viktorie.

Jak nešťastnějí věk královen... Jak nešťastnějí věk královen není zdraví své udržuje.

Královna Anglie, která jest zároveň císařovnou Indie, dožila při zdraví vysokého věku o něž podání její jest nemalý zájem... Královna Anglie, která jest zároveň císařovnou Indie, dožila při zdraví vysokého věku o něž podání její jest nemalý zájem. Největší péče jest věnována, aby život její prodloužen byl ještě na mnohá leta, všci tomu, že věk její již daleko přesáhl 70 let. Největší nebezpečí, hrozící osobám v jejím stáří spočívá v nemocích, jež způsobeny jsou vystavením se zimě neb změnou teploty. Změny takové účinkují na dítě natě bílý v rozličných částech těla se nalezajíc, zvláště však na hrdlo a plic. Aby se změně teploty vyhnulo, tráví mocná panovnice na radu svých lékařů několik měsíců zimních v mírném podnebí italském. Opatrnost tato jest bez odporu velmi rozumnou, jelikož královna nalezá se u výtečném zdraví.

Lidé však, kteří nenalezají se v tak šťastném postavení jako slavná Viktorie a nemohou vyhledávati mírnějšího podnebí zimního neb jarního jara, musí snésti počasi jakékoliv... Lidé však, kteří nenalezají se v tak šťastném postavení jako slavná Viktorie a nemohou vyhledávati mírnějšího podnebí zimního neb jarního jara, musí snésti počasi jakékoliv. Následkem toho tisíc osob utrpí nachlazením. Nachlazení jest zápal sliznatých blán a může jím býti zasazena kterákoliv část těla. Když se nachlazení stane chronickým, jest zván katarrhem — obávajícím se neudáhem.

Peru na jest jediným vnitřním prostředkem, jenž katarrh spolehlivě vyléčí a jest důležitým a každé, kdož katarrhem trpí, měl by okolnost onu míti na zřeteli... Peru na jest jediným vnitřním prostředkem, jenž katarrh spolehlivě vyléčí a jest důležitým a každé, kdož katarrhem trpí, měl by okolnost onu míti na zřeteli, poněvadž jest to velmi důležité. Peru na vyléčila tisíce osob a bude léčiti další tisíce, dokud lepší lék nebude vynalezen. Nejnovější kniha dr. Hartmana, pojednávající o léčení neduhů katarrhových nynější době přibuzných zasílána bude na každou adresu, když dopíšete na The Pe-ru na Drug Mfg. Co., Columbus, Ohio.

* V Galena, Ill., a okolí napadlo v sobotu přes 6 palců sněhu.

* V okolí Wapakoneta, O., napadlo v pátek na 5 palců sněhu.

* Za minulý rok výtěženo ve Sp. Státech za \$2,746,205 břidlice.

* Část okresu Dale v Alabamě navštívena v pátek cyklonem, jímž značné budov farmerských rozmeteno a jedna žena padajícím troskami usmrcena.

Tržní zprávy.

Chicago, 14. dubna '97. Zásah, který na burse obilni pmoval delší dobu mezi "medvědy" a "lvy", mezi špekulanty usložitci a níže, ceny pšenice a těmi, kteří snažili se udržeti ceny vzhůru, skončili vítězstvem prvých. Již po delší dobu byl trh neustále m a klousající, ale "býkové" stále doufali, že podají se jim nabývají příležitosti ku k yti sebe, však vše jejich úsilí bylo marným. Pšenice klesala vic a více, až v polovici min. té dne spisobena malá panika. Klesla v síledu pšenice o 3c. a v pátek o další 2c. tak že klesla pod 66c. V sobotu se o ceně ustálila a tento počal s cenou lepší. Prodává se 5 3 jarka za 67 1/2 c. pro červenec 67 1/2 a pro září 66 1/2, ozimka červená 83 1/2 @ 28 1/2.

Kukuřice pod vlivem pšenice též klesla v ceně, však nyní jest zase ustálenější, za 23 1/2 @ 23 1/2. Oves urodává se též levněji, 22 za 16 1/2 a bílý za 17 1/2 @ 17 1/2. Žito kleslo na 30c, však teď je za 31 a 32. Ječmen, až málo všimán. Je podobné ceny levnější, za 25 @ 26c, dle jakosti. Lesi, sice mnozí nečiní výminku a jest též ceny níže, za 75c. Dobýtek hovězí drží se stále v ceně a jest spíše dražším a to vzdor lacinému krmitvu. Proti lošsku jest o celých 60c. na 100 lb. vyšším. Vůli prodávají se po \$3.80 @ 3.25, většinou po \$4.30 @ 4.00; krávy a jalovice jsou po \$2.00 @ 4.00 a volí k žiru \$2.40 @ 4.40. Vepřový dobytek byl v první polovici týdne ceny ochablější a nižší, však koncem týdne se zlepšil a dnes prodával se většinou po \$3.05 až 3.15 a zvláště pěkný až do \$4.30.

Omaha, 14. dubna, '97. Dobytek hovězí má dobrý oběd a cenu vyšší. Většina přivážených krmených volů prodává se po \$4.25 až 4.50 a zvláště pěkné až do \$5.00; krávy jsou po \$2.25 až 3.25, jalovice \$3.25 až 4.25 a volí k žiru \$3.50 až 4.30. Vepřový dobytek koncem týdne se zlepšil opět v ceně a prodává se nyní po \$3.95 @ 4.05. Vejce čerstvé prodávají se po 7 a 7 1/2 tuc. Máso pnočkův v ceně stouplo — obyčejně k nakádání prodává se po 66 @ 68c, nejlepší domácí stovni 12 až 14c, z maslovy 18 až 21c. Dřábek jen zívá dochází odbyt: slepice po 6 až 6 1/2 c. lb. Selo jest beze změny, pěkné v vsi \$1.50, prostřední \$1.50, z nížní \$1.00. Kořatová třtina má odbyt chabý, nejlepší zelená 26 @ 27c, obyčejná 19c. Brambory jsou po 25 @ 30c, minnesotské a ranné ohrošce k sázení 40 @ 50c. Rannho salátu a zeleniny z pavenář i z jižních států nabízejí se hojně za ceny levné. Šalát 30c, tuceť, fetskvička 30c, tuceť svaz., petržel 25c, celer 45 @ 50c, okurky \$1.50 tuc. Kůže prodávají se jak následuje: syrové 6c, solené 6 1/2 @ 7c, sušené 8c @ 10c, telecí 4 a 7c. St. Louis, 14. dub.

Penice po klesání v dnech předchozích a se koncem týdne v ceně upevnila. Ozimka červená č. 2, prodává se za 90c., pro květen 88. Kukuřice byla též ochablější ceny, však nyní prodává se za 23 1/2, pro květen 21 1/2, za září 24c.

Pánům úředníkům spolků. Účetní (obchodní) knihy, jako Ledgers, Journals, denní knihy a jiné od 75c. nahoru u Pokrohu Západu



SUDÍ STEPHEN J. FIELD.

Sudí Field jest nejstarším z členů vrchního soudu, neboť čítá již 81 roků věku... Sudí Field jest nejstarším z členů vrchního soudu, neboť čítá již 81 roků věku. Již po více než šest roků oprávněn jest k odebrání se na pensí, avšak to zděral se dříve učiniti. Za presidenta Harrisona nechtěl tak učiniti proto, že jsa demokrat, chtěł aby místo ním uprázdněné opět demokratem obsazeno bylo. Když nastoupil pak president Cleveland, očekával od něho, že při nejbližší příležitosti povýší jej tento za předsedu vrchního soudu. Vásk Cleveland jinak rozhodl a máje příležitost, povolal na to místo M. W. Fullera. Tím prý jahněval se Field tak velice, že umnil si nevzdáti se místa a neposkytnouti Clevelandovi příležitosti dosaditi jeho nástupce. Field byl ustanoven presidentem Lincolnem v roce 1863 a bude jedním ze tří soudců, kteří ve vrchním soudu po 34 roky zasedali. Druzí dva byli John Marshall, kterýž zasedal od roku 1801 do své smrti roku 1835 a druhý Joseph Story z Massachusetts, který zasedal od roku 1811 rovněž do své smrti v roce 1845.

přes 10,000 hlasů. To byly volby státní, kteréž jsou desetkráté spíše měřtkem, nežli volby místní.

Republikánům nepřibí výsledky jarních voleb žádné holeni hlavy a tím méně starosti o budoucnost... Republikánům nepřibí výsledky jarních voleb žádné holeni hlavy a tím méně starosti o budoucnost. Lid se v brsku přesvědčel, které zásady slouží zemi ku prospěchu a od které strany může blahobyt a prosperování očekávati.

* V Červeně řece severní, 17 mil od Grand Forks, N. D., potopil se vládní parník Ogdema... * V Červeně řece severní, 17 mil od Grand Forks, N. D., potopil se vládní parník Ogdema. Řeka tato způsobila zátopu tak jako Missisippi a parník vyjel osadnictvu ku pomoci, však porouchán jsa ledovými kry, potopil se ve 12 st. vody.

* Zákonodárstvo iowské přijalo v pondělí celou řadu "modrých zákonů", jimiž ukládány jsou přímé tresty na znesvěcování neděle, na pořádání a účastňování se zápasů, jakož i na vystavování obrazů zápasů pěstních, bých, atd.

* Národní municipální liga, totiž spolek zástupců spolků z měst, kteréž mají za účel bojovati proti korupci a bđdu, odbývati bude sjезд v Louisville, v dnech 5, 6. a 7. května a připraven jest ku sjězdu tomu zajímavý program.